各 位

会社名株式会社オプト代表取締役社長鉢強登(コード番号 2389東証第一部)役職・氏名執行役員CFO工藤正通電話03-5745-3611

営業投資有価証券売却による利益計上に関するお知らせ

当社は、平成26年12月期第1四半期(平成26年1月1日~平成26年3月31日)において、営業投資有価証券の売却による利益を計上しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1.利益の計上について

当社は本日、平成26年1月10日に営業投資有価証券(注)である株式会社ホットリンク(以下「ホットリンク」 コード番号3680)株式を市場売却したことにより、投資育成事業における営業利益および経常利益1,729百万円が 増加し、当期純利益1,072百万円増加いたします。

以上の結果、平成26年1月9日付発表「営業投資有価証券売却による利益計上に関するお知らせ」の内容と併せて、投資育成事業における営業利益及び経常利益4,497百万円が増加し、当期純利益2,788百万円増加いたします。 (注)ホットリンクは、平成25年12月期第4四半期末に連結子会社から、営業投資有価証券(投資育成事業領域)に変更を行っております。

2. ホットリンクとの関係性について

本日までのホットリンク株式の売却により、同社と当社の関係性および取引関係が変化することはなく、協業体制に変化はありません。今後については、ホットリンクの安定株主として同社株式を継続保有し、グループシナジーの継続創出を図る予定です。

3. 今後の見通し

業績の見通しにつきましては、平成26年1月31日公表予定の「平成25年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」にて、本件を織り込んだ業績予想を発表する予定です。

以上